

### مشکلات در باشگاه وانت آفرینان

ادامه از صفحه ۱

... که نظام تصمیم‌گیری اقتصادی تابع یک نظام تصمیم‌گیری است که در تاروپود بوروکراسی ریشه دوده است. دولت‌ها می‌آیند و می‌روند اما این لایه تصمیم‌ساز همیشه هستند و در برابر هرگونه اصلاحی جز اصلاحات شکلی مقاومت می‌کنند و هر نوع اصلاحی را به حدی استعصام می‌کنند که با هضم‌عزتی ساختار خود را دست‌نخورده بماند.

بوروکراسی دفعه در اقتصاد رانتهی ایران از یکسو نوعی «پن‌همانی» بین منافع خود و منافع مردم ایجاد کرده و در برابر هرگونه اصلاحی از طرف منافع توسعه‌طلب است. تصمیم‌گیری خود را از نظر شکل به نوعی مستعیند کند که شبیه دفعه‌های نظام تصمیم‌گیری باشد. ایران در طول پنجاه سال اخیر به تدریج شرکای خود را در شرکت‌های دولتی و خصوصی یغافله و در کنار هم شکیبای از شبه‌کارشناسان رانتهی‌نشیانی می‌کنند که وظیفه‌ناوریزه کردن «پن‌همانی» اقتصادی را با منافع محرومان گراهر عهده دارد.

در این چارچوب آنچه برای مردم و فعالان اقتصادی عنوان «مشکلات» دارد بر دو بخش تقسیم‌بندی می‌شود (بوروکراسی رانتهی‌آفرین شرکای رانتهی‌خورشیده کارشناسان) «فرصت‌های پول‌ساز» نام دارد نه «مشکلات» توانایی محرم‌المقول باشگاه رانتهی آفرینان در بسته بندی نسخه‌های خود دلیل عنوانی چنینی چون حمایت از محرومان، حمایت از تولید مبارزه با گران‌فروشی و هر آنچه دفعه‌ها نظام تصمیم‌گیری است باعث شده است که در جنبه و چرخه‌ای از مشکلات رانتهی مردم و اقتصاد کشور تحمیل کنند که البته برای آنان منبع رانتهی است. به عنوان مثال وقتی برای همه عیان است که در ولادت ناهله‌های دام و طیور ما در ۲۰۰۰ باعث موزل افزایش قیمت این ناهله‌ها برای مرغداران کشور شده است و این ناهله‌ها با قیمتی قدرنابر به دست اکثر مرغداران می‌رسد و به همین دلیل قیمت مرغ و تخم مرغ هم چند برابر شده است. اما از آن جهت است که این مشکل برای آنان که چنین تصمیمی را اختیار کرده و به نظام تصمیم‌گیری فروخته‌اند عنوان مشکل ندارد و صرفاً یک فرصت رانتهی است؟

برگردیم به داستان ابتدای مقاله به نظر می‌رسد اکثر سیاست‌گذارانی‌های نظام بسته‌بندی مثل نظام چندنرخی ارز و ناهین مالی، ریشه مشکلات ترومی و موجهی آن و توزیع رانتهی محصولات شرکتهای دولتی برای باشگاه رانتهی‌آفرینان عنوان «مشکلات» ندارد شبه‌کارشناسان این باشگاه صرفاً سوسن‌فاده از این سیاست‌گذاران «مشکل» می‌یابند و چرخه‌ای از نسخه‌های رانتهی حل این مشکل پیشنهاد می‌کنند که در دل هر کدام از این نسخه‌ها شکلاتی دیگر (بخوادید فرصتهای رانتهی) نهفته است. به عنوان مثال موجهی ترومی اگر چه برای مردم عنوان مشکل دارد ولی برای باشگاه رانتهی‌آفرینان فرصتی برای چند برابر کردن ثروت است و به همین دلیل موزل تهیه به‌شوک به‌عنوان راه‌حلی جعلی برای ثبات اقتصادی همیشه روی میز است. همچنین توزیع دلار ۲۰۰۰ تومانی یا سکه یک میلیونی به‌عنوان راه‌حل مقلبه با باشگاه برای مردمی که ثروت شدن خود را مد نظر خود می‌بینند عیان مشکل دارد اما برای آنان که همیشه در ابتدای صف هستند تخصصی هر چه سبک‌تر که نرخ خود را چند نرخی دارد، صرفاً یک فرصت است نه یک مشکل. اما اگر داستان هم اکنون که مجدداً پنجره فرصتی برای اصلاحات اقتصادی باز شده است، باید پذیرفت که راه‌حلی‌های باشگاه رانتهی‌آفرینان برای «مشکلات» به دلیل اینکه تعریف «مشکلات» به کلی با باقیه مردم و کارشناسان فرق دارد، حرکت در جهت اصلاح است اما مقصدی نامعلوم راه‌حل‌ها را با پایید در خارج از اثراتی قرار می‌دهد که پایید تصمیم‌سازهای رانتهی خود را نمی‌پذیرند و به‌همین واسطه یعنی رانتهی‌آفرینان را پشت موجود موهومی به نام تئوریالیسم قایم می‌کنند، جست‌وجو در باره اینکه در انتظار تکثیر «مشکلات» نشست.

علی‌میرزاخانی  
Alborz.payam@gmail.com



معاون کمیته‌انداد:

### استفلال مددجویان البرز ۹۷ درصد محقق شد

معاون استعلال و خودکفایی کمیته‌انداد (ام) استان البرز با بیان اینکه سهم ایجاد اشتغال برای مددجویان در سال جاری، خودکفایی است که با اتمام ۸۸ میلیارد تانکون توانسته بیش از ۹۷ درصد تعدیل خود را محقق کند.

به گزارش پیام آشنا، شایان رضایی گفت: اصلی‌ترین هدف این نهاد توانمندسازی مددجویان از طریق اشتغال‌رایی و خودکفایی است که با اتمام ۸۸ میلیارد تومان تسهیلات قرض‌الحسنه استعلال به نیازمندان و مددجویان تحت حمایت این نهاد رشد ۱۷۵ درصدی نسبت به مدت‌پس‌انداز گذشته را ایجاد کرده است.

وی خاطرنشان کرد که از مجموع اشتغال ایجاد شده ۲ هزار و ۵۰۰ مورد اعطای تسهیلات استعلال و خودکفایی و یک هزار و ۸۰۰ مورد به صورت خدمات کارایی برای مددجویان و سایر نیازمندان غیر مددجویان بوده است. رضایی افزود: اعطای تسهیلات قرض‌الحسنه استعلال از طریق برخی بانکهای استان و همچنین صندوق

معاون استعلال و خودکفایی کمیته‌انداد امام خمینی (ره) استان البرز گفت که به‌مطابق مساعلت به مددجویان مجری طرح‌های خودکفایی، اسامی دوره بازپرداخت تسهیلات ۵۰ میلیون تومانی استعلال از ۲۸ ماه به ۸۲ ماه افزایش یافته است.

### شهبازی خبر داد:

## محدودیت‌های کرونایی در البرز همچنان ادامه دارد



استفلال البرز گفت با وجود اینکه مدیریت بیماری کرونا موفق عمل شده است اما محدودیت‌ها در استان تا پایان شیوع کرونا باقی‌مانده است.

به گزارش پیام آشنا، شهبازی در دیدار دیروز در حاشیه جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا که به ریاست رئیس جمهور و با حضور استانداران کشور به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد اظهار کرد: کشور بنا بر این امر اعلام‌شده توانسته است در مدیریت و مقابله با شیوع کرونا موفق عمل کند که این امر حاصل همدلی مردم و نظارت جدی مسئولان است.

استفلال البرز تصریح کرد با وجود اینکه در مدیریت بیماری کرونا در استان موفق عمل شده است اما محدودیت‌ها تا پایان شیوع کرونا باقی‌مانده است.

در روزهای تعطیل با روش‌های مختلف وارد خانه کل‌کل‌ها با یکدیگر می‌شوند و اموال از قبیل طلا و جواهر، لوازم الکترونیکی و تزیینی گران‌قیمت راه‌سرت می‌برند.

به گزارش پیام آشنا، سردار عباسعلی محمدیان گفت: مأموران پلیس آگاهی در پی وقوع چندین فقره سرقت از منزل در مناطق شهرستان کرج کرده بودند.

سردار عباسعلی محمدیان گفت: مأموران پلیس آگاهی در پی وقوع چندین فقره سرقت از منزل در مناطق شمالی شهر کرج، موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت.

وی اضافه کرد که در بررسی‌های مأموران مشخص شد که سرانجام در یک گروه چابک‌پز

رئیس پلیس راهمایی و راهنمایی و ترافیکی البرز اعلام کرد که ۲۳ وسیله نقلیه دودزای یک ماه گذشته تاکنون در این استان اعمال قانون شده‌اند.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ غلامعلی شریقی گفت: اجرای طرح برخورد قانونی با وسایل نقلیه آلاینده و دودزا در استان البرز تشدید شده و با توجه به پایداری هوا و افزایش آلودگی در این استان، رانندگان برای نقص فنی خودروی خود اقدام کنند.

وی اضافه کرد که اکنون با فعال شدن دوربین‌های بلاک خون، خودروهای فاقد معاینه فنی به صورت نرخ جریمه می‌شوند.

شریقی گفت: این مهم می‌تواند در کنترل آلودگی هوا تاثیر-گذار باشد. ضمن آنکه خودروهای آلاینده به پارکینگ‌ها منتقل می‌شوند.

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

### اخبار سراسری

### رئیس: کوچکترین عادی انگاری خطرناک است

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا ضمن تاکید بر لزوم کنترل مرزهای کشور و رصد ویروس جدید کرونا که اروپا را در بر گرفته است، در عین حال از روند نزولی کووید-۱۹ در کشور خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، دکتر علیرضا نسیی با اشاره به برگزاری پنجاه و یکمین جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا گفت: در این جلسه وضعیت ایران و جهان مورد بررسی قرار گرفت و بویژه وضعیت ویروس انگلیسی که اروپا را در بر گرفته است و موج وحشتی در اروپا به راه‌انداخته است، از مورد بررسی قرار داد.

وی افزود: این ویروس تنفسی است و به هر کشوری می‌تواند رسیدگی کند و وقتی خبری از خیزهای بی‌دستان رسیدگی است که در ترکیه مورد بررسی ویروس دیده شده است، بنابراین در کنترل مرزهای هوایی، دریایی و زمینی بسیار باید پیش از وقت کنیم. اما در هر حال چه چشم‌پوشی‌ها را چه اقدامات فوری که در داخل راه‌دهد، بخواند باید رویکردها را رعایت کرده از حضور در تجمع‌های جمعی، ماسک گذاشتن، حضور در جمع‌های غیربازرسی‌شده را ممنوع و مهمانی‌ها می‌تواند عمل اساسی انتقال بیماری باشد. با وجود آنکه

مناسبت‌های مختلفی را پشت سر گذاشتیم و پیش‌رو داریم هم مردم و هم مسئولان این نکات را بسیار رعایت کردند. معول وزیر بهداشت تاکید کرد: با توجه به تغییر شرایط از نازنجی به وزی باید توجه کنیم که کوچک‌ترین نفیقات، تغییر و عادی انگاری خطرات است و می‌تواند شرایط را تغییر دهد. ویروس بسیار قابل سرایت است و اگر گفت‌نشود ممکن است درگیر مومعی شویم.

استان استعلال و خودکفایی که عمر تولید آن‌ها کمتر از چهارسال باشد، نیاز به معاینه فنی ندارند اما بالای چهارسال باید به معاینه فنی دریاقت کنند.

وی گفت: با توجه به وضعیت هوای آلوده و شیوع انتقالی در شهرستان ضمن افزایش استفاده از وسایل حمل و نقل عمومی نسبت به انجام معاینه فنی خودروهای خود و رفع نواقص فنی آنها اقدام کنند.

شریقی افزود: اکنون ۱۱ مرکز معاینه فنی در استان البرز فعال است که از این تعداد یک مرکز در شهرستان ساوجبلاغ، سه مرکز در نظرآباد و بقیه در کرج قرار دارند که مردم می‌توانند برای معاینه فنی خودروهای خود به این مراکز مراجعه کنند.

وزارت امور خارجه آمریکا و دانش هم‌زمانی در یک جبهه هستند

وزارت امور خارجه کشورمان با تاکید بر اینکه آمریکا در ظهور و توسعه تروریسم در منطقه خاورمیانه نقش کلیدی داشته است، پی‌گیری‌های خود را در راستای مبارزه با تروریسم و تسلیح داعش و آمریکا از هم‌زمانی در یک جبهه توصیف کرد.

به گزارش پیام آشنا، همزمان با سالروز شهادت سردار قاسم سلیمانی در پی اقدام تروریستی و جنایتکارانه آمریکا در عراق، وزارت امور خارجه کشورمان با انتشار بیانی در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: این یک واقعهی مستند است که ترابم نیز به آن افتخار کرده است. اینکه آمریکا در توسعه تروریسم در منطقه ما نقشی ایفا کرده است، از القاعده گرفته تا داعش.

وزارت امور خارجه همچنین در پیام خود یک ویدئو منتشر کرده است که در آن تصاویری از جنایات داعش، مبارزات ایران با این گروه تروریستی، سخنان سردار سلیمانی هنگام اعلام پایان لغت در منطقه و همچنین صحبت‌های دولت ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا به نمایش درآمده که در پیچیده‌ترین می‌کند و نشانگر مرکب این جنایات بزرگ در عراق و به شهادت رساندن حاج قاسم سلیمانی و جمعی از همراهانش شده است.

### قاضی زاده هاشمی خبر داد

### تلاش برای بازگشایی اماکن مقدسه با بازیابی پروتکل‌های بهداشتی

نایب رئیس اول مجلس شورای اسلامی از بازیابی پروتکل‌های بهداشتی اماکن مقدسه خبر داد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، سیدمهر حسین قاضی زاده هاشمی دیروز در جلسه ستاد ملی مقابله با کرونا که به ریاست رئیس‌جمهور برگزار شد، گفت: در جلسه امروز سردار که ما همه با هم در یک سویم و مشکلات مردم شریف و متدین، توفیق زیارت مراکز ائمه اطهار (ع) ما در ۲۰۰۰ مرکز زیارتی داریم، هر پاک و مطهر از امر (رضای)، حرم حضرت معصومه (س)، حرم احمدین موسی و حرم حضرت علی‌المطعم حسین، این مراکز مقدسه زیارتی در زیر دست‌های خونی دارند و هم مدیریت می‌شود، در هر روز از این مولود شفقتی داریم که می‌شود در هوا خیزد که درون آن‌ها به چشم‌مخاط، بینی و پوست آسیب برسد و حتی قابل قرض کردن است و خطری برای انسان ندارد و ویروس است. علاوه بر این، چنین برای اماکن مقدسه هم‌زمانی در یک ساعت، دو ساعت می‌تواند سطوح را ضدعفونی کند. عضو ستاد ملی مقابله با کرونا خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه در فصل سرد سال هستیم، مردم به دلیل پروتکل‌های نهنی روندت اعمال زیارت انجام دهند، بنابراین باید شرایطی را فراهم کنیم که مردم بیشتر به زیارت بروند.

استان بیان کرد: اگرچه البرز معبر ۱۴ استان است و رفت و آمد بسیار زیادی به ویژه با تهران دارد اما موفق به کنترل بیماری کرونا شده است.

وی تصریح کرد: مردم البرز به ویژه اصناف و با همراهی قابل تقدیر خود در راستای رعایت دستورالعمل‌های کاربایی در کنار تلاش‌های وسیع و سپاه و هیأت‌های دیگر استان باعث کاهش آمار کرونا در این استان شده است.

استفلال البرز گفت: در نتیجه شیوع بیماری کرونا در این استان، با توجه به تعامل بسیار با سایر استان‌ها، به تعامل بسیار مطلوبی در این استان با سایر استان‌ها دست‌یابی شده است.

استفلال البرز تصریح کرد: با وجود اینکه در مدیریت بیماری کرونا در استان موفق عمل شده است اما محدودیت‌ها تا پایان شیوع کرونا باقی‌مانده است.

در روزهای تعطیل با روش‌های مختلف وارد خانه کل‌کل‌ها با یکدیگر می‌شوند و اموال از قبیل طلا و جواهر، لوازم الکترونیکی و تزیینی گران‌قیمت راه‌سرت می‌برند.

به گزارش پیام آشنا، سردار عباسعلی محمدیان گفت: مأموران پلیس آگاهی در پی وقوع چندین فقره سرقت از منزل در مناطق شهرستان کرج کرده بودند.

سردار عباسعلی محمدیان گفت: مأموران پلیس آگاهی در پی وقوع چندین فقره سرقت از منزل در مناطق شمالی شهر کرج، موضوع به صورت ویژه در دستور کار قرار گرفت.

وی اضافه کرد که در بررسی‌های مأموران مشخص شد که سرانجام در یک گروه چابک‌پز

رئیس پلیس راهمایی و راهنمایی و ترافیکی البرز اعلام کرد که ۲۳ وسیله نقلیه دودزای یک ماه گذشته تاکنون در این استان اعمال قانون شده‌اند.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ غلامعلی شریقی گفت: اجرای طرح برخورد قانونی با وسایل نقلیه آلاینده و دودزا در استان البرز تشدید شده و با توجه به پایداری هوا و افزایش آلودگی در این استان، رانندگان برای نقص فنی خودروی خود اقدام کنند.

وی اضافه کرد که اکنون با فعال شدن دوربین‌های بلاک خون، خودروهای فاقد معاینه فنی به صورت نرخ جریمه می‌شوند.

شریقی گفت: این مهم می‌تواند در کنترل آلودگی هوا تاثیر-گذار باشد. ضمن آنکه خودروهای آلاینده به پارکینگ‌ها منتقل می‌شوند.

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشسازی کردند و در دستور دین و ایمان حرکت کردند و بعد به جهاد اصغر پرداختند و آثار مفسدگاری از خود بجای گذاشتند.

صالحی با اشاره به تقویت روابط سوریه با مصر سوریه در زمینه اطلاعاتی در زمان مرسی و حمایت سردار سلیمانی از سوریه که از زمان اصلی مقاومت بود، گفت: اگر سوریه می‌بخشد، مقاومت یک رکن اساسی خود را از دست می‌دهد. لذا با دعوت سوریه سردار سلیمانی به کسور که جنگ جهانی علیه او راه‌انداخته بودند، وارد شد. شهبازی در مقابل این همه‌جملاتی که کمک سوریه رفته در ۸-۹ سال گذشته به منجر به ورطه‌های همت‌والای شهبازی شده است، سوریه را بی‌رحمانه است. ملت سوریه تلاش و مقاومت کرد، رهبر سوریه، باشار احمد و رهبری مقدم و معتمد، بعد از آنکه کمک‌های

صالحی، رئیس سازمان انرژی اتمی خبر داد: بزودی؛ آغاز غنی‌سازی ۲۰ درصد

جهاد ابراهیم با کبریا نفس و خوشس